

金牌理财师



◎ 孟恒

建行临沂分行理财师，工商管理硕士，国际金融理财师(CFP)持证人，拥有银行、保险、证券从业资格证书，多年来一直从事个人高端客户服务工作。以娴熟的理财技巧，专业的理财知识，丰富的实践经验和勤勉敬业的专业精神，为客户提供全方位的专业理财建议，量身定做综合理财方案，深得客户好评。

合理配置资产 跑赢 CPI

在通胀逼近和更加强烈的预期下，如何通过合理的资产配置跑赢 CPI，使自己的财富不处于“被贬值”的状态呢？建行临沂分行理财师孟恒给出了如下建议。

货币市场理财产品

在目前以抗通胀为主要目标的前提下，很明显，存款的利率要低于 CPI，所以目前建议少配存款，在加息周期过程中，存款应以通知存款和三个月定期存款为主。如果追求资金的流动性，可以通过配置货币市场基金的方式来实现，该类型基金无投资风险，一元即可起购，无申购赎回费用，收益较高，如博时现金收益、银华货币、华夏现金增利等近期七日年化收益率均在3%以上。

银行信托理财产品

目前大部分银行发行的信托理财产品年收益率都能够超过一年期的存款利率，例如建行推出的“利得盈”、“建行财富”等理财

产品，一年期收益率均超过4%以上。目前建行正在推出的“荣盛发展债权投资集合资金信托计划”，年收益率高达9.5%，起点300万元，资金量较大的投资者可关注。

固定资产管理

固定资产管理如房产的能够很好地抵御通胀，作为三线城市，临沂的房地产市场的潜力还是可以的，建议资金雄厚的客户可以投资房地产，但要密切关注国家对房地产的政策。投资房地产是中长线和流动性比较低的一个选择，并不适合每一个家庭，大部分客户要量力而行。

保险

资产配置里如果没有保险的配置，可以说这个计划是裸体不完美的。一般来说用资产的10%配置保险是国际惯例的情况，具体视个人家庭具体情况。目前来讲分红险与万能险则是更进一步细化用以使资产保值并且

带有一定的保障作用的产品，尤其是一些投资能力强的保险公司，会极有可能不定期出现一些额度较大的额外分红，所以选择分红险时一定要选择投资能力强的公司。

当然，对于不同风险偏好的投资者，在目前的市场背景下，建议注意资产分散配置。

对于极端厌恶风险，追求完全保本收益的保守投资者，可以完全投资银行存款、货币市场基金、银行理财产品。

对于有较低风险偏好的投资者，可以分散投资，30%用于银行存款、货币市场基金、银行理财产品，20%用来购买保险，20%购买国债，30%购买股票、商品等。

对于有中等风险偏好倾向的，20%用于银行存款、货币市场基金及银行理财产品，15%用于保险，15%用于国债，50%用于股票和商品。

而具有较高风险偏好的，四者分配比例则分别为：10%、10%、10%、70%。

君弘财富俱乐部 落户临沂

本报讯 1月15日，伴随着国泰君安证券临沂营业部君弘财富俱乐部启动大会暨客户答谢会的举行，君弘财富俱乐部正式落户临沂，广大临沂投资者又多了一投资理财好去处。

据悉，君弘财富俱乐部采取会员制，成为银卡会员只需5万资产、金卡会员只需50万资产。银卡会员可享受“三个一”服务，金卡会员可享受“七个一”服务。

君弘财富俱乐部为金卡会员单独开辟了贵宾室绿色通道与私密空间，金卡会员不仅可以不用排队办理业务，还可以在品红茶、咖啡的过程中与国泰君安投资顾问，进行一对股市投资交流。

另外，该俱乐部还为投资者建立了“惠+投资平台”、“优+投资平台”，通过资金流分析、对异动股开盘后30分钟、收盘前30分钟的进行自动筛选，让投资者先人一步，把握市场多带来的机会。君弘俱乐部每月还将为广大投资者免费提供一份精美的财富杂志，通过直邮的方式提供给广大会员。

(财经记者 魏玉娜)

2010年 临沂全年出口 超过30亿

本报讯 据统计，2010年临沂辖区贸易项下出口313621.10万美元，同比增长17.29%，已核销收汇金额270752.78万美元，同比增长22%。

2010年，全市出口过1000万美元的企业达到49家，比2009年同期增加10家，实现出口额124873万美元，占全市的40%，同比增长32%骨干企业拉动明显。

(魏玉娜 任莎莎 范翠萍)



浦发银行“存贷易” 实现收益最大化

家庭存款可抵贷款利息

本报讯 浦发银行日前推出的“存贷易”业务受到客户的认可和欢迎。“存贷易”是浦发银行推出的一项用存款抵减贷款利息的理财产品。客户“存贷易”账户中的存款余额，银行会根据一定的规则计算相应收益，抵扣客户的贷款利息，存得越多，抵扣越多。关联贷款以外的存款，客户仍可和平时一样随时支用。

该业务的最大特点是以家庭为单位，除客户在浦发银行的存款账户外，还包括客户的家庭成员(配偶、父母及未成年子女)开立的存款账户，使全家人的闲置资金在不影响正常使用的前提下，都能帮助借款人节省贷款利息。

据悉，目前市面上大部分银行对于“存贷易”业务的关联存款，通常仅限于活期存款。这样一来，客户的存款虽然能够帮助抵扣一部分贷款利息，但存款本身产生的利息收益很低。

浦发银行的“存贷易”业务，除活期存款外，通知存款、“周周盈”存款均可抵贷款利息。特别需要一提的是，“周周盈”存款是浦发银行的一种智能通知存款，它可以自动循环产生通知存款利息。如此，客户或其家人的存款，除了可以抵减贷款利息外，存款本身产生的利息收益也会多上几倍。

(财经记者 魏玉娜 化强 通讯员 廖峰 赵磊)

临商方付通手机银行上市

单日交易额度可达500万元

本报讯 近日，临商方付通手机银行正式上市。今后，无论何时何地，临商银行客户都可通过手机，方便办理账户查询、转账汇款、缴费支付等多项银行业务。

据临商银行工作人员介绍，临商方付通的功能全面且实用，除了现金业务外，大多数的银行业务都可以通过手机银行来办理，包括账户查询、转账汇款、缴费支付、信用卡服务、贷款服务、支付宝付款、机票预订等功能。

对于市民普遍关心的安全问题，临商银行工作人员表示，临商方付通有三重安全措

施，第一重是登录和支付密码保护，第二重是通讯全加密，第三重是能有效防止病毒和黑客攻击，有了这三种保护，用户就可以有效防止因病毒、手机丢失带来的资金风险。

为回馈客户，临商方付通推出了开卡免费、转账免费、缴费免费、支付免费、信用卡服务免费、挂失免费等多项免费措施。特别是跨行汇款手续费方面，使用临商方付通只收取汇款金额的万分之一，也就是说，汇10000元才收取1元手续费。

另外，临商方

付通单日交易额度可达500万，单笔50万元，基本上可以满足绝大多数客户资金需求。

据悉，临商方付通办理非常简单，市民只要有一个临商银行的活期账户或者银行卡，有一部能发短信的手机，就可以持本人身份证件到开户行办理。

(财经记者 魏玉娜 化强 通讯员 李岱莲 郑开扩)



客服电话:8305813 网址:www.labchina.com

建行“双月盈2010”新年全面升级

5万元起点，调整后收益率上涨至3.2%

本报讯 临近年末，建行“乾元通财”系列“双月盈2010”新年全面升级，2011年2月1日至3月31日期间，产品预期年化收益率由原来的2.4%提高到3.2%。

据悉，为满足广大投资者高涨的投资需求，建行自2009年7月以来陆续推出“乾元通财”系列开放型人民币理财产品，目前包括“天天盈”、“周周盈”、“双周盈”、“双月盈”四支产品。

“双月盈”逢单数月1号开放，经市场反应良好，之后根据投资者需求，推出了逢双数

月1号开放的“乾元通财—2010双月盈”产品，投资者每月均可申购。”建行临沂分行个金部曹经理说，升级版的“双月盈2010”募集资金将投资于国债、央行票据、已贴现票据资产的收益权、信托受益权、同业存款等，收益稳健、风险度低、安全性高。该产品个人客户认购起点为5万元，以1000元递增；对公客户认购起点为50万元，以10000元递增。

“乾元通财”系列产品适合广大收益型及

稳健型客户，具有高收益、高流动性的特点，根据期限设立不同运作周期，满足客户差别化需要。但本系列产品为非保本浮动收益型理财产品。建行理财专家建议投资者，投资理财时充分了解投资方向、期限、风险程度等相关因素，根据个人情况理性投资，谨慎选择。

(财经记者 魏玉娜 化强 通讯员 曹发祥)

邮储信用卡 好礼惠生活

刷邮储“鼎”卡

拿3G手机大礼包

本报讯 即日起至2011年2月28日，邮储银行信用卡“鼎”卡，好礼惠生活”营销活动全面开启，持有邮储信用卡的持卡人刷卡消费达到一定金额，就有机会赢取价值4200元的3G手机大礼包。

活动期间，持邮储信用卡累计消费3次，且单笔金额在99元(含)以上，即有机会赢取价值138元的礼想家茶壶5件套一组，金额666个；持邮储信用卡累计消费6次以上，且累计消费金额在2011元(含)以上，即有机会赢取价值4200元的3G手机大礼包。

另外，邮储银行推出首刷有礼活动。首次使用邮储信用卡消费且首刷金额在99元(含)以上者，即可获赠Metoo笔筒一个。

“本次活动刷卡交易时间以邮储银行系统记录的交易入账时间为准。”邮储银行临沂市分行工作人员介绍道：“活动结束后20个工作日内，消费送礼及数码好礼获奖人名单将抽奖确定，与首刷有礼获奖人名单一并在邮政储蓄银行网站上公布，同时以短信方式通知获奖者，持卡人需持有效身份证件前往银行指定地点领取。”

据悉，邮储银行推出的首款信用卡——“鼎”卡，卡片以“鼎”作为设计主元素，体现精诚守信，一诺千金的内涵，以及中国邮政储蓄银行“鼎力为您”的服务承诺。

(财经记者 魏玉娜 化强 通讯员 邱柏陶)

